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Referat fra møte i politisk ledergruppe 12.12.23 
 
Samferdselsprosjekter i Gjesdal 
 
Fv. 450 skredsikring langs Nedre Bergsvatnet (Bergsura) 
 Prosjektet er lyst ut, og tilbudsfrist er i januar. De forventer å skrive kontrakt i løpet av februar 
2024. Byggestart ca midten av 2024. 
  
Fv. 450 Byrkjedalstunet 
Forslag til reguleringsplan utarbeides nå, og det planlegges å sende over planforslaget til 
1.gangsbehandling feb./mars 2024.   

Fv. 450 kryssutbedring Giljagarden 
Det planlegges et mindre tiltak for å bedre sikt og kurvatur. Ser på muligheten for å samkjøre 
utbedringen i sammenheng med asfaltering av strekningen høsten 2024.   

E39: Handlingsplan er utsatt og det er ikke satt av midler til arbeidet. Styringsgruppen viser vilje 
til å opprioritere dette. NTP skal rulleres til våren.  
Nye Veier har planer om å starte reguleringsarbeid gjennom Bjerkreim.  
 
Rassikring 503 – vi sjekker opp og får oppdatert info om dette.  
 
Kort evaluering av opplæring for folkevalgte og vurdering av behov for ytterligere 
opplæring 
Veldig bra opplegg fra KS sin side. Lærerikt og kjekt å bli kjent med de nye politikere.  
Program bra lagt opp – kjekt med diskusjoner rundt bordene. Aktuelle temaer.  
Bra at administrasjonen og tillitsvalgte var med.  
Positivt med blandede bord og blanding med parti, administrasjon og tillitsvalgte. 
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Savner litt praktisk informasjon om hvordan en saksgang fungerer (hvordan blir en sak til og 
hvordan ender den). Kunne også hatt mer informasjon om habilitet.  
Ønskelig med fagdag om plan- og bygingsloven. 
 
Skal være en dag til med KS senere i perioden. Denne bør være i løpet første kvartal av 2024. 
Seminar på et par timer – oppfrisking av noen emner – prosess og handlingsrom, habilitet, plan 
og bygningslov – sjekk om møtetidspunkt for pol ledergruppe er sendt ut.  
Statsforvalteren kan også tilby opplæring.  
 
Delegeringsreglement og saksbehandlingsreglement – prosess for revisjon av disse 
Har hatt internt oppstartmøte vedrørende dette. Ble gjort et stort arbeid med revidering i forrige 
periode. Målet er å ha dette vedtatt før sommeren 2024.  
Reglement i dag fungerer greit og det planlegges ikke for noen store endringer.  
 
Saksbehandlingsreglement – omgjøringrett – bør vi revidere dette punktet?  
Politisk ledergruppe bes se på reglementet og se om det er noen punkter som bør endres.  
Tre ulike frister på innsending av saker/interpellasjon/spørsmål – bør dette videreføres? 
Eldreråd og brukerråd – politikerrepresentanter – disse har ikke stemmerett – bør dette 
videreføres?  
 
Info ved ordfører og kommunedirektør 
 
Skjønnsmidler x 3 
Har fått midler på kr. 800 000 fra statsforvalteren til prosjekt Omstilling 2035 – for å være rustet 
for framtida.  
Har fått tilskudd til reparasjon etter steinraset i Kongsgata på kr. 1 000 000 fra Statsforvalteren.  
I tillegg har vi fått FNs bærekraftsmål – nasjonale og globale utfordringer. Gjesdal skal bygge et 
læringsnettverk for bærekraft sammen med andre kommune. Rogaland fylkeskommune 
koordinerer arbeidet. Gjesdal har mottatt 3 000 000 til dette arbeidet.  
 
Sykefravær 
Sykefravær har gått nedover den siste tiden men nå er det en økning igjen, grunnet mye 
sykdom. Flere avdelinger har problemer med å få ansatt-kabal til å gå opp.  
 
Flyktninger 
I Gjesdal har vi de to siste årene tatt i mot i overkant av 100 flyktninger per år. Over 80 % av 
disse er ukrainere. Anmodning fra UDI for neste er år 130 flyktninger. Kommer sak til politisk 
behandling på nyåret. Bolig er mest utfordrende å skaffe til veie. Jobber mye med å få 
flyktninger i jobb og språkpraksis.  
 
Fødselstall 
2010-2020 – gjennomsnitt på 175 fødsler pr år 
2020 – 2023 - gjennomsnitt på 130 fødsler pr år 
 
Økonomi 
Styrer mot netto driftsresultat +- 0, mulig vi havner på et negativt driftsresultat.  
Har bremset i driften og prøver å redusere kostnadene. Skatteinngangen blir mindre enn 
tidligere år. Ønskelig med gjennomgang av dette i neste formannskapsmøte.  
 
Samarbeid mellom norske og ukrainske kommuner 
Vi er utfordret av KS til et slikt samarbeid. Ordfører skal ha møte med en ukrainsk ordfører 
onsdag 13.12. Legger opp til å etablere et type samarbeid med denne kommunen.  
 
Nyttårsmottakelse 
Sender ut invitasjon til kommunestyrets medlemmer, samt utvalgsmedlemmer. 
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Første januar klokken 15:00 avholdes mottakelsen.  
Utdeling av utmerkelser, stipend og heder til norgesmestre.  
Oppfordrer så mange som mulig av de folkevalgte til å delta.  
 
Vegmuseet 
Ordfører har vært i kontakt med fylkesordføreren og de tar initiativ til et nytt møte med Statens 
vegvesen. 
 
Jærrådet 
Har hatt sitt første møte etter konstituering. Møtet var denne gangen i Gjesdal. Ordfører, 
varaordfører og kommunedirektør i Gjesdal, Klepp, Time, Hå og Sandnes kommune møtes til 
felles møte. Neste år ledes Jærrådet av Time. 
 
Kommunestyremøte mandag 18.12  
Julegrøt i forkant av kommunestyremøtet klokken 17:00.  
Politisk verksted i forkant av møtestart. Møtestart ca klokken 19:00.  
 
 
 


